

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ БОДАЙБИНСКИЙ РАЙОН
ДУМА БОДАЙБИНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
РЕШЕНИЕ**

30.04.2013 г.

г. Бодайбо

№ 24

Об утверждении отчета о работе
Думы Бодайбинского городского
поселения за 2012 год

Заслушав и обсудив, представленный председателем Думы Бодайбинского городского поселения отчет о работе Думы Бодайбинского городского поселения за 2012 год, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Бодайбинского муниципального образования, Регламентом Думы Бодайбинского городского поселения, Дума Бодайбинского городского поселения

РЕШИЛА:

1. Утвердить отчет о работе Думы Бодайбинского городского поселения за 2012 год (прилагается).
2. Опубликовать данное решение в средствах массовой информации.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ



П.Я.МАТВЕЕВ

**Отчет
о работе Думы Бодайбинского городского поселения за 2012 год**

Деятельность Думы Бодайбинского городского поселения (далее – Дума) как представительного органа местного самоуправления осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Бодайбинского муниципального образования и Регламентом Думы Бодайбинского городского поселения (далее – Регламент Думы).

Основные функции Думы: правотворческое представление интересов населения Бодайбинского муниципального образования, оказание содействия и осуществление контроля по исполнению органами местного самоуправления Бодайбинского муниципального образования законодательных и нормативных правовых актов, в соответствии с полномочиями Думы в порядке, а также в пределах, установленных Уставом Бодайбинского муниципального образования, законами области, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления Бодайбинского муниципального образования, в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами и федеральными законами.

Деятельность Думы основывается на принципах коллективного, свободного обсуждения и решения вопросов, отнесенных к компетенции Думы, законности, гласности, учета мнения населения, соблюдения прав жителей Бодайбинского муниципального образования в осуществлении и участии в осуществлении местного самоуправления, ответственности перед избирателями.

Депутаты Думы Бодайбинского городского поселения третьего созыва были избраны 4 марта 2012 года и приступили к своим обязанностям 21.03.2012 г. в количестве 14 человек.

Думой принимаются нормативные правовые акты по вопросам местного значения, относящимся к компетенции представительного органа.

На первом заседании Думы депутаты приняли решение определить форму исполнения своих обязанностей председателем Думы третьего созыва на не освобожденной основе.

Депутаты работают на непостоянной основе.

Свою работу Дума строила в соответствии с утвержденным планом работ, предложениями, поступившими от главы Бодайбинского муниципального образования, депутатов Думы. За отчетный период согласно утвержденному плану работы Думы на 2012 год на заседаниях Думы планировалось рассмотреть 26 вопросов. Фактически было рассмотрено 66 вопросов.

Думой в 2012 году проведено 9 плановых заседаний, принято всего 66 решений (из них 30 решений нормативного характера), касающихся жизни и деятельности Бодайбинского муниципального образования, по результатам которых принимались рекомендации, обращения в органы власти, органы местного самоуправления и 36 решений, не являющихся нормативно-правовыми актами, а также решения по вопросам организации деятельности Думы.

Депутаты Думы принимали участие в публичных слушаниях по рассмотрению проекта изменений и дополнений в Устав Бодайбинского муниципального образования,